Дидактический материал по теме «Правописание безударных падежных окончаний имён существительных»        4 класс.

Спиши текст, вставляя пропущенные окончания существительных, выдели окончания. Укажи склонение и падеж этих существительных.

                           Зимний жаворонок.

  Медленно ползёт по улиц _ рассвет4.В воздух_ раздаётся пересвист2 птиц_.4 Это проснулся и бежит к дорог_3  хохлатый жаворонок. С первым снегом появляется он на деревенской улиц _ , на окраин_ города. Весь день жаворонок в поисках пищ __ . Летает он мало, а бегает быстро. В стужу он прыгает на одной ножк__ . Другую ножку прячет под перья. Ночью ему тепло. Он  лежит в ямк__3 на белой скатерт___ снега. Лапки и клюв жаворонок прячет в густые перья. Охотнику редко удаётся подойти к птиц_ .
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